





DUMNEAVOASTRA? ginditi, munciti si traiti ca UN TINAR COMUNIST

MEREU... UN OM INTRE OAMENI

Sobru si politicos, medicul stomatolog Mihai Mituca trece pe ulitele satului insofit de prieterele respectuoase ale...



Nu te poate osteni, replica dinsul, o treaba fucidu cu pasiune. Doar n-o sa-mi spuneti ca nutriti o pasiune egala pentru tot ce intreprindeti? Poate mai mult pentru profesie...

„Tinem viața întreprinderii în miinile noastre”

Aici, la Filatura din Sibotia, circa 95 la suta din muncitori, ingineri si tehnicieni snt femei, marea majoritate sub 35 de ani, deci noi slateni, cu ale convinte, cele care pusem productia si deci...



Deci sintem dinamice? Sintem. — Aici, se vede ca da. Dar in afara intreprinderii? — Cam... da. — De ce „cam”? — Păi... in afara nu se prea tine seama de punctul nostru de vedere...

TREPTA PE COLOANA INFINTULUI

tru munca ei exemplară, pentru importantul aport al ei la obtinerea tuturor succeselor de productie. Grigore Beuran, secretarul de partid al intreprinderii, fost secretar de organizatie U.T.C., spunea, in completare: — Productia intreprinderii noastre nu s-a situat niciodată, de la război incoace, sub plan...

MASINILE AGRICOLE PROPUSE PENTRU CASARE VOR FUNCTIONA ÎNCĂ DOI ANI

Relatari despre preluarea de către tineri a tractoarelor propuse pentru casare, in scopul folosirii lor încă 1-2 ani sint tot mai frecvente. In județul Bihor, numărul tractoarelor retrase de la casare pentru a fi reparate in stare de functionare si pe care s-au angajat să le ia in primire tinerii este de 188. Adăugând la ele și mașinile agricole (in total 605) suma economiilor realizate la investitii se ridică la peste 30 milioane lei. Dar economii bănești de la investitii și se adăuga cel puțin încă 30.000 lei venit net realizabil într-un an pentru fiecare tractor...

Avantajele economice rezultate din folosirea tractorilor de la S.M.A. Gherăstii, județul Tesaru de a se utiliza activitatei lor pentru mecanizarea din județul Ol, pentru prelucrarea solului, pentru aplicarea de îngrășăminte și utilizarea agregatelor propuse pentru casare, sunt deosebit de mari: — prima economie este la dotare și beneficiul realizat, valoare...

1 000 000 LEI BENEFICII. Comandamentele de azi ale muncii de organizatie sint, in principal, de asemenea două: productia — ridicarea productivității și economia de metal — și integrarea mai puternică, mai deasă și mai eficientă a organizației în viața de zi cu zi a tinerilor, rezolvarea complexă a problemelor lor.

„SINTEM HOTĂRĂI SĂ PRELUNGIM DURATA DE FUNCȚIONARE A TRACTOARELOR ȘI MAȘINILOR AGRICOLE” Preluind inițiativa tinerilor mecanizatori din județul Olt, Consiliul tineret sâtesc din cadrul Comitetului județean Tulcea al U.T.C. a organizat dezbateri vii in toate secțiile de mecanizare...

Atentie cu care se demontază și se verifică starea tehnică a tractorului propus pentru casare și se repară defectele în stare de funcționare și cor comportă ireparabil în brandă. Foto: ȘTEFAN WEISS

BĂRĂGANELE. Petrecă în mod judicios. Măsura inginerului se a fost încă din prima clipă socotită un început de închidere a tuturor canalelor risipei. — Apa, nu înțelegi, apa!... Mi-o risipiți dacă aici chiar pe terenurile cu pantă dulce urași pe brazde trase de la deal la vale...



Adunarea activului U. T. C. din Armata Republicii Socialiste România

In zilele de 12 si 13 decembrie a.c. s-au desfasurat...

Intr-o atmosfera entuziastă participării la lucrările...

lor veni să-și facă datoria față de țară...

Actualitatea

Penitru tinerele

EVENTIMENT LA ZI



O interesantă expoziție de artă plastică și aplicată...

STIINTA

DACII LA... COVASNA

Au fost descoperite, în Județul Covasna...

UNIVERSITATE-PRODUCTIE

Studentii de la Institutul Politic din București...

TURISM

O bogată gamă de excursii este organizată...

AGENDA

La Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România...

Miercuri dimineața, a părăsit Capitala delegația de partid...

CRONICA U. T. C.

Miercuri a părăsit Capitala delegația de partid...

DEȘI TOȚI SÎNTEM ÎN STARE DE LUCRURI MARI...

Eram cu toții la teatru și cineva mi-a spus...

varșei profesore de istorie, secretara organizației de bază...

at această coriană, pe undeva în luna trecută...

Un dosar...

acastă perspectivă se va materializa în cel mai scurt timp...

După numai câteva ore...

Oră 4.00 dimineața. Cei doi se aflau undeva pe sosea...

Cinema

- BARIERA : rulează la Patria... SECRETA VINTUL SALBATIC : rulează la Gloria...

teatre

- VACANȚA LA ROMA : rulează la Vorona... AM ÎNCALCAT LEGEA : rulează la București...

FOTBAL

Stăți - ultima etapă și se lasă cortina. Incidentul ochilor, memorabil calculăm...

Și va fi ultima

toată această pepinire de talente și o mai mare grijă de promovarea...

COMPETIȚII ÎN CINCEA ANIVERSĂRII REPUBLICII

La Sibiu, "Cupa 30 Decembrie" a reunit peste 1 000 de tineri

Și va fi ultima

teatre

Activitate intensă. Numeroși tineri și elevi participă la concursurile organizate...

Intreceri de tenis în Capitală

Stafie noastră de radio vor transmite astăzi...

...și va fi ultima

O nouă sală de sport la Călărași

În meci retur pentru optimele de finală ale Cupelor U.E.F.A...

PROGRAMUL I

Concurs de natație la Braila

Echipele din Urziceni pe primele locuri

PROGRAMUL II

